XumMuueckue
CBOUCTBA
 KHCJ0T

e
>
-
>
=
-
L 2
s
-
=
e
-
-
- -
-
-
-
- -
-
-
-
-
-
-
-
2"




OauH ONBIT 51 CTABJIIO BBIIIE, YEM THICSUY
MHEHHUM, POXKICHHBIX TOJIHKO
BOOOPaKCHHUEM.

M.B.JloMOHOCOB.
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Hean:

1. oOyyaromias
-HUccnenoBarh puU3nuecKre 1 XUMUYECKHE CBOMCTBA
KHUCJIOT,
-I103HAaKOMUTBCS € AIEKTPOXUMUYECKUM PAIOM
HaIpsHKEHUS METAIIIOB, MOKA3aTh MIPUHIIUIT PA0OTHI C HUM.
--COBEPIICHCTBOBATh 3HAHUS O COCTABE M HOMEHKJIATYPE KUCIIOT U COJIEH,

-CoBepIIIeHCTBOBAaTh YMEHHUE MOJIb30BaThCS HHCTPYKIIUEH U Ja00paTOPHBIM
000py/IOBaHHUEM,

-Habntonates 1 pukcupoBaTh pe3yabTaThl IKCIEPUMEHTA,
-CoOmtoiath paBujia TEXHUKU 0€30ITaCHOCTH.
2. pa3BUBaroIas

-Pa3BuBaTh HaBBIKM CAMOCTOSTCIBHOU pa6OTBI, KOMMYHHKATUBHBIC
KOMIICTCHIINH.

3. BOCIIMTATEIIbHAY.

-BocniuTtanue akkypaTHOCTH Y MOCJIEN0BAaTEILHOCTH B paboTe, OEpEKHOTO
OTHOIIEHMS K IIKOJIbHOMY UMYILIECTBY.




Llens ypoxka:

* -HccnenoBarh (pU3NYECKUE U XUMHUYECKHUE CBOMCTBA
* KHCIIOT,

e -JIo3HAKOMHUTHCH C SJIICKTPOXUMHUYCCKHUM PsSAIOM

HaIIPsHDKCHUS MCTAJIJIOB, IIOKA3aTh ITPHUHITHUII pa6OTBI C HUM.

-COBEpIICHCTBOBATh 3HAHUA O COCTABE U HOMEHKJIAType
KHUCJIOT U COJIEH,

-COBEpIIIEHCTBOBATh YMEHHUE MOJIb30BaThCSI HHCTPYKIUEH
1 J1a00paTOpHBIM 000PYIOBAHUEM,

-HaOmronate 1 (puKCHUpOBaTh pe3yabTaThl IKCIICPUMEHTA,
-Co0irogath npaBujia TEXHUKHA O€30IIaCHOCTH.
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3agaum:

3aKpenuTh YMEHUE HA0II0AaTh 3a

XUMHNMYCCKUMH PCAKIINAMU, OIIMCBIBATH UX U
ACJIATb BBIBO/IbI.

[IpogomkuTh GOpMUPOBAHUE YMEHUN U
HABBIKOB I10 IIPOBEACHUIO XUMHYECKOTO
AKCIICPUMEHTA.

dopMupoBaTh YMEHHUE OOIIATHCS U PadOTaTh
B IpyIIIax.
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AKTyaJau3anus

* JlanTte onpeaeneHne Kiiaccy KUcCior.

* Hcxons u3 onpeieneHus, BBIBEAUTE 00Ty (DOPMYITY
KHUCJIOT.

KucnoT 10CcTaToO4HO MHOI'O, @ MOXKHO JIM UX
KJIaCCU(DULIUPOBATh.

Ha kakue rpynmsl eJIsTCsE KUCIOThI IO COCTaBY
( IpUBEAUTE IIPUMEPHI).

Ha xakue rpynmsl AesTCS KUCIO0ThI IO OCHOBHOCTH
(IpUBEIUTE IIPUMEPHI).

CylecTByeT 1 OO MPUHIIAI COCTABJICHUS Ha3BaHUU
KMCJIOT WJIH Y KaXJI0M KUCJIOTHI CBO€ MHAWBHUIYaJIbHOE
Ha3BaHUE.
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Bobi0epuTe v Ha30BUTE (POPMYJIBI
KUCJIOT

« )HCI, CO», NaOH, H:SO:

(S (Y LI Y A

\

2) NaCI, H3POs4, HNOs3, H2S

3) CaO, H2C0s3, H20, H2S103

4) A12O3, H2SOs, HBr, CuSOs4
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du3snueckue CBOUCTBA

* JKUAKOCTHU (Kpome KPeMHUeBOU KUCTIOMbl)
e 0€3 1IBeTa

e 0e3 3amaxa
* KUCJIbIE HA BKYC
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XUMHNUYecKHe CBONCTBA

«KHCJI0ThI — eIKHe BellecTBa,
BbI3bIBAIOLIIHE CUJIbHEHNIIINE 0KOTH,
Pa3pylIalT OPraHnvYecKue BelecTBa) -
JAHHOE BbICKAa3bIBAaHUE MOKHO 4aCTO
yCJABINIATH 0 KUCJI0TaX. Tak Ju 310?

Y |\ A ALY AT LS A
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TexHuKka 0€30ITaCHOCTH OT CTPOIroOn
XAMUYKHU.

Thl B X¥UM. KAOUHET MPHUILIEI
Tak 3armoMHu Kpoxa
be3omacHoCTh XOpOoIIIo,
bbITh 0€3pyKHUM ILIOXO.

ThI Ham OproKaMM JiepKall
C KHCI0TOM NPOOUPKY?
KpyTo, nmapeHs, Thl Itona —

Ha mrraHuiiku ¢ apIpkoi!
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JlencTBHEe MHANKATOPOB

(S Y Y A

H,SO, + gakmyc KPACHBIN

+  ¢.¢. []decuBeTHBIN

+ M.0. [| KpacHbIH
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DNEKTPOXUMHUYCCKHUU PSII
HaIIPSKECHU
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B3aumMoaencresue ¢ MeTaJLJIaMH
(1o H!)

(S (Y LI Y A

H,SO,+ Zn [] ZnSO, + H,
H:504 + Cu [] peakuus He uaeT

Kpome HNO, + Me
(NO, [1, NOLJ ,NH,[],N
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B3zaumMoaencrBue
C OCHOBHLIMHM OKCHIAMHU

AR \ Y\ Y A VR A A

HZSO . T CuO [ CuSO 4
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B3zaumMoaencrBue
C PACTBOPUMbIMH
OCHOBAHUAMMH (1IIE€JI0YAMM)

AR \ Y\ Y A VR A A

HZSO ) + 2NaOH NaZS() . T ZHZO
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B3aumonaencrBue
HEPACTBOPUMBIMHU OCHOBAHHUSIMU

H,SO, + Cu(OH), (] [1 CuSO, + 2H,0

CUHUU
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B3aumonencTBue ¢ CoOaaMu

HZSO4 + BaCL2 (] BaSO4D + 2 HCL

OeJIbIf
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JJAKMYC — KPACHbIU

I/IHIII/IKaTO METHJIOPAHXK — KPACHBbIA
+ p p
B denondranenn - 6ecuBeTHLIN

+ OcHoBanue (1 coms+H,0 )

+ Me O [] c0.111>+H20
X Yy
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OTBETHI HA TECTUPOBAHUE
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* 5. Jlonuimre BO3MOXKHBIE YPABHEHUSA
PEAKIIUM:

« 6HCl + 2Al =2AICl3+ 3H2

 H>SO4 + Hg = peakuust vHe nuaet

e 3H2SO4 + AO3 = Al2(SO4)3 + 3H20

e 3H2SO4 + 2Fe(OH)3 = Fe2(S0O4)3 + 3H20
« KOH + HNO3 = KNO3 + H20

* Cu(OH)2+ 2HNO3= Cu(NO3)2 + 2H20

\

\

(S Y Y A

-
-
-
>
-
B
=
-»
-
-
-
-
-
-
-
-
=
-
-

Ed
-
-
-
-
-
-




JTOIIOJIHUTEILHOE 3aIaHUE

e C KaKkuMHM M3 NIEPECUYNCIICHHBIX BEICCTB
BCTYHAET B PEAKIIMIO XJIOPOBOAOPOAHAS
(comstHas) kuciaora: Na20, Cu, SO3, Zn?
CocTaBbTe YPaBHEHHS BO3MOKHBIX
PEAKIIU.
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1. OnpenesnsieM NPUHAAIEKHOCTD 3aIaHHBIX B YCIOBUU BEIIECTB K

COOTBETCTBYIOILIUM KJIAaCCaM U TYT K€ MPOBEPSIEM, PEATUPYIOT JIK OHU C
kucioramu. [lonyyaercs:

*Na20 — OCHOBHBII OKCHUJI — pearupyer (MoJIydaeTcsl Cob M BOJA);

*Cu — MeTall, HaXOIAIIHUICA B PSAly aKTUBHOCTH ITOCJIE BOAOPOAA, —
HE pearupyer;

* SO3 — KHUCJIOTHBIN OKCUJT — HE PEearupyer;

e /N — METaJUI, HAXOQAIUMCA B PAY aKTUBHOCTH 0 BOAOPOIA, —
pearupyet (IoJay4aeTcs CoJib U BOJAOPO/).

2. UToOBI COCTaBUTh YPABHEHHUS PEAKIMI, OPEACIUM BaJICHTHOCTh
MeTal-oB (Hatpuit — I, uuak — II) 1 cocTaBuM (HOpMYJIBI Coen
YUYUTBIBAsI, YTO BAJIECHTHOCTh KUCIO0THOTO octatka Cl cocTasmser 1.
Ocranocsk 3anucarb ypaBHEHUS pEaKIIU:

Na20 + 2HCI = 2NaCl + H20;
Zn + 2HCIl= ZnCl2 + Ha.
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WNHTepecHbIe CBEeJICHUS O KUCIOTaX
KucioTte! B mpupone

['onoxxabepHbie MOILTFOCKH

E TIIOpPAIOKE CaM OOGOPOHBI

-} ‘\‘ I g

Typaseitnpn yxyce EBICTPEIMEAIOT [TapaMu
 BIIPBICKMEdET B PAHKY Al €2
! conepxcan.mﬁ MYPAaBEbBHHYIO CCPHOM KMCIOTHI
. KHCJOTY

& V2 4 :
-B myxoMmopax comepkKHTCa
HGOTCHOBG}I EHMCJIOTAa




Jlomalmnee 3agaHue

e [1ap. 45, pemuth cTp.155 Ne3 4,5
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